
P1 CELKOVÉ ŘEŠENÍ VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ 

Návrh odstraNí kruhovou křižovatku ze středu Náměstí.
Na čtyřech dopravNích průsečících, které vzNikNou Na hraNici řešeNého úze-
mí (před samotNým vjezdem do středu Náměstí), jsou NavržeNy 4 Nové semafory.
podobNě jako priNcip kruhového objezdu i tyto čty-
ři Nové křižovatky pomohou zregulovat hustotu provozu v ceNtru.
v širším koNtextu dopravy zajišťují NavržeNé dopravNí průsečíky možNost odbočeNí před 
příjezdem do Náměstí vlevo a vpravo.  s pláNovaNou stavbou severozápadNího okruhu je zá-
roveň NapláNováNa Nová spojující silNice do svatovítské ulice. Návrh zahrNuje podobNou 
kruhovou ulici jako pláNovaNý severozápadNí okruh, mimo zeleNý pás areálu čvut, přes 
kolejNí a koulovu ulici. tímto propojeNím je možNé ulehčit dopravě Na vítězNém Náměstí.

přes vítězNé Náměstí jsou NavržeNy pouze dvě hlavNí dopravNí osy: od východu k západu 
a od severu k jihu. tyto dvě osy se vyhNou prostoru Náměstí tím, že projíždí pod zemí - 
Nad úrovNí metra. vozovky jsou umístěNy tak, aby se vzájemNě mimoúrovňově vyhNuly 
a zároveň miNuly kaNalizačNí a vodovodNí potrubí.  všechNy čtyři vjezdy pod teréN bu-
dou kryty růzNými typy městského teréNu jako veřejNé využitelNých ploch. tyto čtyři 
střešNí bráNy vytvářejí obloukovou, zeleNou hraNici ceNtra Náměstí a slouží jako prvky 
veřejNé krajiNy.  celý ceNtrálNí prostor vítězNého Náměstí je řešeN jako pěší zóNa.
tramvajové liNky se pohybují tak, aby umožňova-
ly jediNou tramvajovou a autobusovou zastávku v 
ceNtrálNím prostoru, rovNoběžNou s primárNí symetrickou osou Náměstí.

hlavNí idea Návrhu - jak městotvorNě tak metaforicky – spočívá v pojetí mikrokosmu celého města v rámci jedNoho 
Náměstí.   vNější okraje prostoru - ohraNičeNé budovami a Novým „zeleNým pásem“ - jsou NavržeNy jako „piazetty“, 
tedy měřítkem malá Náměstí s iNtimNím charakterem. každá straNa má svou koNkrétNí ideNtitu vycházející z lokálNích 
fuNkcí: výstavNí prostor, památNík, dětské hřiště, dřevěNé terasy, vodNí prvky a růzNé plochy pro veNkovNí posezeNí. 
tyto plochy jsou v ploše defiNováNy velkoformátovou dlažbou.  ceNtrálNí oblast si zachovává charakter otevřeNé-
ho prostoru volNého pláNu. obsahuje růzNé prvky městského Nábytku, lavičky, zeleň a dřevěNé terasy, které jsou 
iNtegrováNy do zeleNých střešNích prvků a zajišťují tak diversitu prostoru. mohou se zde koNat farmářské trhy a 
velké akce, jako jsou koNcerty a sportovNí přeNosy. tyto plochy jsou vydlážděNé žulovou dlažbou. ceNtrálNí plo-
cha Náměstí je vyvýšeNa přibližNě 1,5-1,8 m Nad stávající výškou.  „srdce“ Náměstí tvoří čtverec 30mx30m, s vod-
Ním prvkem (foNtáNou) ve svém středu. teNto prostor je vymezeN stromy a vydlážděN tradičNí pražskou mosaikou. 

také cyklostezky defiNují vNější okraj místa.  spo-
jeNí ulici techNická a ceNtrálNího Náměstí je de-
fiNováN Nově vysázeNým stromem, lípou, s vodNí 
plochou, kterou rámuje dřevěNá platforma před 
vstupem do kampusu. jedNolitý charakter histo-
rické zástavby kolem Náměstí koNtrastuje s Novým 
Návrhem severozápadNího bloku, růzNorodého cha-
rakteru. zde je umístěN Nový vstup do staNice metra

dejvická. kruhový předprostor o průměru 60m svým 
radiálNím charakterem pojímá příchozí ze všech směrů.
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hlavním bodem 
pro  jízdní kola

silnic

tramvajová zastávka

autobusová zastávka

cyklostezka

trasa metra

vlaková linka

tramvajová linka

autobusová linka

jednosměrka

vstup do metra

zeleň a veřejný prostor aktivity a sociální prvky připojení k vestibulu metra

1 - kašNa v srdci Náměstí / 2- ceNtrálNí Náměstí / 3 terasovitý ‚zeleNý pás‘ / 4- tráva / 5- piazetta 
/ 6- vodNí prvky / 7- stupňovitá foNtáNa / 9 - stávající stromy / 10- park pro psy / 11- Nové stromy 
/ 12- promeNáda techNická / 13- severozápadNí dejvické Náměstí / 14- promeNáda dejvická

kameNNá dlažba pražské mozaiky velkoplošNá dlažba

1 - „srdce Náměstí“ / 2- dočasNá scéNa / 3- farmářský trh / 4- hodiNy / 5- iNfo ceNtrum / 6 terasovité za-
hrady / 7- pamětNí / 8- výstavNí plochy / 9- dětské hřiště / 10- dřevěNé posezeNí / 11- veNkovNí restaurace 
/ 12- rekreačNí prostor s Nábytkem / 13- kiosky / 14- veřejNý Nábytek / 15- hlavNí elemeNty osvětleNí

1- Nový hlavNí vstup do metra / 2- veřejNý dvůr „dejvická“ / 3 - zrekoNstruovaNý iNteriér vestibulu / 
4 - demolovaNý vstup do metra / 5 - Nový vstup / 6 - reNovovaNý vstup / 7- koNstrukce Nad trasu metra

parkování a dopravní omezení

1 zastávka autobusu a zastávky tramvaje / 2 zastávka autobusu / 3 staNoviště taxi / 4 podzemNí parkoviště 
/ 5 parkovací místa pro služby / 6 parkovací místa pro kola / 7 městská jízdNí kol 

zvýšeNá úroveň ulice parkováNí Na ulici cyklostezka
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uzemní kontext

historická a současNá situace

kompozice místního a městského dynamismus

Náměstí v městě

čvut budova b ústav matematiky čvut  budova a koNfereNčNí 
prostor

scieNce ceNtrum -  
hlavNí galerie

učebNy 3d kiNo všcht učebNy a
veřejNé prostory

hotel aNtoNíNa mčp6 multifuNkčNí 
ceNtrum

zařízeNí pro studeNty všcht kaNcelářescieNce ceNtrum - 
galerie b


